

再遇上季爭標最大障礙

阿仙奴「逆向復仇」反撲維拉



「兵工廠」阿仙奴上季英超與曼城激鬥至最後一輪，可惜仍以2分之差再度屈居亞軍，其中在第32輪作客淨吞阿士東維拉「雙蛋」後宣告失去爭標主導權，成為壓破該隊重奪錦標美夢的最後一根稻草。曾被阿仙奴辭退的維拉主帥艾馬利，上季成功復仇領軍在兩循環英超雙殺舊主，而效力阿仙奴期間淪為「人球」的維拉門將達米安馬天尼斯兩戰不失亦爭回一口氣；今季「復仇權」就回到阿仙奴手上，誓向兩人追討這「6分的債」。

大公報記者 譚德龍

艾馬利於2018年繼承了一份艱鉅工作，接替執教多年的功勳主帥雲加而擔任阿仙奴領隊之職，可惜會方未有給予足夠時間讓艾馬利改變雲加長期帶領下根深柢固的理念和文化，僅執教一年半便被炒。艾馬利之後回到西甲接任維拉利爾，又帶領球隊贏得歐霸盃證明自己能力，結果在2022年底載譽歸來，中途繼任維拉領隊位置，上季更助球隊取得第4名出線今季歐聯，當中從阿仙奴身上拿下的6分也絕不可少。

馬天尼斯在過去3年替阿根廷勇奪世界盃和兩次美洲盃，但如果不是4年前離開阿仙奴而加盟維拉，恐怕就沒有今天的成就。馬天尼斯在效力阿仙奴8年間，淪為「人球」被外借至6間球會，英超僅為阿仙奴上陣15次，直至轉投維拉才有出頭天。上季英超兩門舊東家，馬天尼斯共作出7次撲救零封對手，協助維拉分別贏1:0和2:0，也直接粉碎了阿仙奴的奪標夢。

如今輪到阿仙奴向兩人以至維拉「逆向復仇」，守將賓拿特也期待結果逆轉，他說：「到維拉公園作客從來都是硬仗，對方速度快、踢法很進取，反擊具威脅，我們要踢出好表現才能應付，這次一定要取得理想的成績。」

勢均力敵宜捧和局

英超首戰貢獻1入球、1助攻，協助阿仙奴主場贏狼隊2:0的夏維斯，連同之前在車路士，7次英超對維拉都沒有入球或助攻，明晨作客再戰對方就力爭打破宿命，他亦將領銜原班正選出擊。維拉首戰作客贏韋斯咸2:1，新加盟的中場阿馬度奧拿拿即有「士哥」，將繼續夥拍奧尼屈堅斯、約翰麥甘尼、泰利文斯等爭取連捷，年僅20歲前鋒杜蘭上場後備獲獎，或有機會正選列陣，今戰形勢均等，可買「主客和」的和。（NOW621及611台明晨零時30分直播）



阿仙奴中場夏維斯



▲達米安馬天尼斯（右）上季英超兩對阿仙奴皆保持不失球。

阿仙奴購馬連奴明智之舉

一得之見

阿仙奴在今夏轉會窗暫時動作不多，除了正式從賓福特買斷上季借用的門將大衛拉耶之外，就只收購了意大利國腳守將卡拉科利，而據報阿仙奴已經與西甲皇家蘇斯達達成協議，以大約3200萬鎊收購西班牙今夏歐國盃的奪標成員馬連奴，對減輕迪格蘭賴斯的負擔無疑是好事。

上季賴斯表現卓越，可說是阿仙奴整隊的靈魂人物，更幾乎成為球隊重奪英超錦標的最後一塊拼圖。不過，賴斯亦是繼中堅威廉沙列巴以外，陣中唯一全部38場英超都有亮相的球員，當中37場正選披甲，欠缺輪換之下到季尾體力多少有影響，從今夏歐國盃賴斯在

英格蘭的演出與季內有相當落差便可見一斑，而今季歐聯比賽增加之下，賴斯若沒有「副手」幫忙，季尾表現下跌的話必影響爭標機會。

主帥阿達達未有太多讓賴斯休息，輪換乏人亦屬重大因素，上季球隊有格列沙加離隊，湯馬士柏迪長期養傷，佐真奴費路也只能偶爾一、兩仗頂上，故此加入一名與賴斯一樣遊走兩邊禁區瞻顧後，同時具一定實力和級數的球員，是完善陣容重要一步。

大公報記者譚德龍



▲艾馬利（右）曾被阿仙奴辭退，上季兩度領軍維拉出擊阿仙奴皆打勝仗。

英超焦點賽事賠率			
阿士東維拉 VS 阿仙奴			
開賽時間	25日凌晨零時30分		
主客和	主4.30	和3.75	客1.59
讓球	阿仙奴讓半球/一球，上盤1.89，下盤1.87		
讓球主客和	(+1)主2.08	和3.50	(-1)客2.67
波膽推介	和局1:1 (半場0:0)		
電視直播	NOW611、621台		

白禮頓遇曼聯坐和望贏

【大公報訊】曼聯在英超首戰主場僅以1球險勝富咸，表現仍欠說服力，今晚早場出征開鑼戰作客大勝愛華頓3球後位居榜首的白禮頓，絕無可勝本錢，「讓球」平手盤之下，寧取主隊白禮頓。（NOW621及611台今晚7時30分直播）

新加盟的約舒亞舒克斯後備為曼聯「一錘定音」，今仗應可首次正選披甲，般奴費南迪斯移後踢回10號位取代美臣蒙特，而阿歷真度加拿祖也可能代替舒福特的左翼位置。改由年僅31歲

的少帥賀斯拿領軍的白禮頓首戰表現亮麗，三占薰和韋碧克兩攻擊手都有入球，老将占士米拿於中場亦起到穩定作用，有力坐和望贏。

曼城必炒葉士域治

首戰作客淨勝車路士兩球的曼城，就於主場喜逢「升班馬」葉士域治，在艾寧夏蘭特、謝利美杜古、奇雲迪布尼等將火力全開之下勢必大捷，「讓球」曼城讓兩球半/三球，仍值博上盤。（NOW621台今晚10時直播）



▲白禮頓英超首戰3:0挫愛華頓，三占薰（右）取得入球，表現出色。

新星較量 巴塞遇畢爾包小勝格

【大公報訊】明晨西甲巴塞隆拿主場出戰畢爾包，亦將是今夏歐國盃兩位大出風頭的西班牙翼鋒小將、耶馬爾與尼高威廉斯各為其主對壘，預料巴塞可小勝，博「讓球主客和」巴塞隆拿[-1]的讓和。（NOW632台明晨1時直播）

巴塞將有中場柏迪可復任正選，新兵丹尼爾奧莫或可趕及註冊候命，但最多只會是後備，年僅17歲中場馬斯比拿爾表現予人驚喜可望繼任正選，與耶馬爾和古巴斯兩同齡隊友續演青春風暴。上場後備

的尼高威廉斯勢必為畢爾包復任正選，但多名主力，包括門將烏尼西蒙仍在養傷令實力減弱，僅負已算有交代。

巴塞擬借用查頓辛祖

另外據英國傳媒報道，巴塞有意向曼聯借用翼鋒查頓辛祖。辛祖雖然回到曼聯，但英超首仗仍不入比賽名單，顯然續受主帥坦哈格冷待，執教拜仁慕尼黑期間欣賞過辛祖在多蒙特演出的巴塞主帥費力克，希望把他帶來西甲助其一把。



▲畢爾包的尼高威廉斯（右）可望正選上陣。



▲巴塞隆拿翼鋒耶馬爾。

簡訊

C朗拿度 攻入沙特聯賽50球

葡萄牙球星C朗拿度在新一季沙特職業聯賽首戰，攻入其在該聯賽的第50個入球，可惜其效力的艾納斯主場遭艾雷特逼和1:1，而C朗在75分鐘原可為主隊再超前，可惜其入球經VAR後被判越位在先。C朗在沙特聯賽上陣48次入球達半百，但錦標仍欠奉。



▲C朗拿度（右二）表現賣力。

根度簡重返曼城簽「1+1」合約

曼城周五重簽德國中場根度簡，雙方簽下「1+1」年合約。33歲的根度簡上季離開曼聯轉投巴塞隆拿，雖然今季巴塞改由德籍主帥費力克任教，但球隊羅致了歐國盃冠軍丹尼爾奧莫取代其位，而根度簡亦表示離開可舒緩巴塞財政壓力的話，樂於這樣做。

迪基亞復出歐協聯即3度失守

西班牙門將迪基亞在缺席了一季後，於昨晨歐協聯附加賽首回合對匈牙利的普斯卡斯學院，相隔446天後為主場的意甲費倫天拿復出把關，結果經歷了噩夢地標戰，首12分鐘便兩度失守，但其一為12碼，對方全場5次射門入3球，最終費倫天拿亦遭逼和3:3。

實力超班 RB萊比錫上盤可敲

【大公報訊】近季持續盤踞德甲前4名的「黑馬」RB萊比錫，今晚首輪賽事布陣主場迎來上季藉附加賽而險保甲組席位的波琴，有望輕取客軍，「讓球」萊比錫讓球半/兩球，必取上盤。（NOW643台今晚9時30分直播）

奧賓達肩負攻堅任務

RB萊比錫今夏有歐國盃西班牙的中場奪標功臣丹尼爾奧莫轉投巴塞隆拿，但由史浩克04羅致中場基達奧高作替補，

另外繼續借用荷蘭進攻小將沙維西奧斯，輔助前線的班查文薩斯高和奧賓達，防線亦有德國國腳左閘大衛拉林等，實力凌駕對手。

波琴於上季德甲排尾三，最後透過德甲附加賽氣走德乙第3名的杜塞爾多夫而「死裏逃生」，今季改由在瑞士聯賽任教多年的施達拿接手，球隊主要加入了法甲尼爾斯借將前鋒艾里奧巴迪，以及由摩納哥借入前鋒邁明布亞度，惟之前德國盃首戰即敗，實力難與萊比錫相比。



▲RB萊比錫的實力遠超波琴，德甲首戰可望全取3分。